
Résztvevők:

Haraszti Zsolt István
Vigh Viktor

Munkakör/beosztás: tanár
Küldő iskola neve: Vas Vármegyei SZC Sárvári Tinódi Gimnázium

BESZÁMOLÓ

Erasmus+ 2023-HU01-KA122-SCH-000136867

Oktatói mobilitás



Vas Vármegyei SZC Sárvári Tinódi Gimnázium

❖ Mobilitás helyszíne: Finnország, Jyväskylä

❖ Fogadó partner: Experience Workshop Oy

❖ A program megnevezése: A finn oktatási modell eszenciája

❖ Mobilitás ideje: 2024. 05. 06–11.

❖ Utazás módja: repülő és vonat

❖ Munkanyelv: angol

❖ Létszám: 2 fő

❖ Beszámoló: https://www.sarvaritinodi.hu/palyazatok/erasmus/erasmus-mobilitasi-
palyazat-2023-2024/finnorszag/finn-oktatasi-modell-eszenciaja



Vas Vármegyei SZC Sárvári Tinódi Gimnázium
A szakmai program leírása:

A kurzus a Finn-tóvidék, egy oktatási központként funkcionáló városában, Jyväskyläben volt.

• Hétfő: Az első napi programként a program vezetője Dr. Fenyvesi Kristóf tartott előadást Finnországról, a városról és a finn oktatásról az egyetem
épületében. A csoportban velünk együtt négy magyar és négy német tanár volt, amelyet kiegészített még egy magyar hallgató, aki már több hónapja
Finnországban élt. Az előadás után csoportokra oszlottunk és a ChatGPT és a Bing azaz a mesterséges intelligencia szerepét vizsgáltuk az oktatásban, a
tanári munkában. Az AI segítségével egy konkrét óratervet kellett szerkeszteni a fenntartható gazdaságról.

• Kedd: Kedden újra bepillantást kaptunk a finn oktatási rendszerbe. Egyrészt Fenyvesi Kristóf tartott prezentációt és utána vitafórumot. Mint kiderült a
finn oktatás az is sikeres, mert államilag nagyon jól finanszírozott, a diákok a tanulásban, a tanárok munkájukban abszolút motiváltak, a tananyagok
általában interdiszciplinárisak. Másrészt ellátogattunk az egyetem gyakorló gimnáziumába, egy természettudományos órára. Itt újra az AI került elő,
amelyhez gyakorlati feladatot is kaptunk.

• Szerda: A szerdai délelőttünk a Crazy town nevezetű irodaházban telt, ahol STEAM (Science, Technology, Engineering, the Arts and Mathematics)
programról és a finn Pisa eredményekről beszélgettünk. Délben megnéztük az egyetem épületét és a könyvtárat, amit az ismert finn építész Alvar Aalto
tervezett. Délutánra két múzeumot (Alvar Aalto Múzeumot és a Közép- finnországi Történeti Múzeumot) is megtekintettünk.

• Csütörtök: Csütörtökön outdoor programként madárlesen voltunk a magyar és a litván diákokkal együtt. A guideunk egy magyar madarász volt, aki
természetesen angolul tartotta a vezetést a tajgában.

• Péntek: A pénteki napon nagyon érdekes kihívás elé állítottak bennünket. Kipróbáltuk az észt kutatók által fejlesztett Temi robotok távirányítását,
ugyanis a robotok Észtországban Tallinban voltak, míg mi természetesen Finnországban.

• Szombat: Az utolsó jyväskylä-ei napon egy magyar oktatáskutató hölggyel, Tuba Orsolyával sétálgattunk, beszélgettünk az egyetemi könyvtárban, ami
inkább egy komplex oktatási központ és szolgáltatóház volt, mint könyvtár.





Experience Workshop ay.
Senior Researcher, Finnish 
Institute for Educational 
Research, University of 
Jyväskylä

Essentials of Finnish Education
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